
De : Denise Vasconcelos Gama Bendochi
<deniseb@al.se.leg.br>

Assunto : Re: Duvidas - Pregão presencial - PREGÃO PRESENCIAL
Nº 017/2020

Para : leonardo@marvitel.com.br

Zimbra deniseb@al.se.leg.br

Re: Duvidas - Pregão presencial - PREGÃO PRESENCIAL Nº 017/2020

Qua, 30 de set de 2020 11:44

Em Resposta aos questionamento , consultamos o setor responsável pelo Termo de
Referência, que assim dispôs :
1) Qual a justificativa para solicitar a comprovação de 10X da capacidade a ser fornecida,
considerando que estamos falando de link dedicado? De que forma desejam que essa
capacidade seja comprovada?
RESPOSTA: Que a futura Contratada possa oferecer um serviço de maior qualidade e
velocidade no acesso à Internet. Não sendo os backbones limitadores de velocidade na troca
de informações com a internet. Esta comprovação deverá ser feita através de declaração
atestado de Capacidade Técnica, similar ao item 3.1.15.1.24.

2) Qual o motivo para solicitar um equipamento com essas características? Lembrando que
para ter uma configuração dessas, resultará em elevação no custo do serviço, bem como
será um equipamento subutilizado.

RESPOSTA: Como descrito na justificativa do termo de referência, a Assembleia possui um
firewall, Palo Alto modelo PA-500, onde atende a demanda existente, sendo assim a
Instituição pretende contratar um equipamento com processamento similar, para que não
sofra queda de performance no oferecimento do serviço a rede interna e ao público.

Em razão da resposta ao questionamento 1, o item  3.1.2.14 do Termo de Referência passa
a ter a seguinte redação:

"Comprovar, através de atestado de capacidade técnica, que tem conexões diretas com pelo
menos 2 (Dois) provedores/backbone internacionais e 3 (três) provedores/backbone ou PTT
nacionais e que estas conexões totalizem uma capacidade de tráfego de 10 (dez) vezes o
valor do link a ser contratado." 

Atenciosamente,
Denise Bendocchi
Pregoeira
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Boa tarde
 
Denise
 
Temos algumas dúvidas referentes ao PE 17/2020
 
Qual a justificativa para solicitar a comprovação de 10X da capacidade a ser fo
considerando que estamos falando de link dedicado? De que forma desejam q
capacidade seja comprovada?
 
3.1.2.14. Comprovar que tem conexões diretas com pelo menos 2 (Dois) provedores/ba
internacionais e 3 (três) provedores/backbone ou PTT nacionais e que estas conexões 
uma capacidade de tráfego de 10 (dez) vezes o valor do link a ser contratado.
 
Qual o motivo para solicitar um equipamento com essas características? Lembrando qu
configuração dessas, resultará em elevação no custo do serviço, bem como será um equ
subutilizado.
3.1.8.6. Suportar, no mínimo, 450.000 (quatrocentos e cinqüenta) novas conexões por 
3.1.8.7. Suportar, no mínimo, 4.000.000 (quatro milhões) de conexões simultâneas.
 
 
Atenciosamente,
 

 


